

PERIOADA TEMA ȘI OBIECTIVUL	TEMA ȘI OBIECTIVUL CONTROLULUI	MEDIUL ȘCOLAR	FACTORII IMPLICAȚI	CINE EFECTUEAZĂ CONTROLUL	EVALUARE/ FINALIZARE
01 -14.09.2022	Organizarea începerii anului școlar în condiții de siguranță și securitate pentru prevenirea îmbolnăvirilor	Unitatea școlară	Toate compartimentele Cadrele didactice	Directorul Directorul adjunct	Analiza activităților în CA - măsuri corespunzătoare
Permanent	Monitorizarea măsurilor sanitare și de protecție a securității și sănătății elevilor și personalului angajat	Unitatea școlară	Elevi Cadre didactice Personal didactic-auxiliar și nedidactic	Directorul, Directorul adjunct	Analiza activităților în CA, CP - măsuri corespunzătoare
Când este cazul – funcție de scenariu	Desfășurarea activităților didactice prin intermediul tehnologiei și al internetului, precum și prelucrarea datelor cu caracter personal	Unitatea școlară	Elevi Cadre didactice Personal didactic-auxiliar și nedidactic	Directorul, Directorul adjunct	Analiza activităților în CA, CP - măsuri corespunzătoare
Conform graficului	Îndrumarea și controlul profesorilor debutanți	Unitatea școlară	Cadrele didactice	Directorul, Directorul adjunct	- Discuții individuale - Conform fișei de asistență sau fișă post - Informare în CA - Plan de măsuri pentru remedierea deficiențelor (acolo unde este cazul)
Conf. graficului	Participarea conducerii la ședințele pe arii curriculare	Cabinetul metodic	Cadre didactice	Directorul, Directorul adjunct	
Conf. graficului de monitorizare asistente ore	Eficientizarea activității de predare – învățare - evaluare	Clasa de elevi	Cadre didactice	Director Director adjunct Membri CEAC	- conf. Fișei de asistență - analiză în CP - plan de măsuri pentru remedierea deficiențelor
Lunar și conform graficului activității	Verificarea prin sondaj a respectării normelor PSI, protecția muncii, securitatea și sănătatea în muncă	Unitatea școlară	Elevi, pers. did. și nedidactic Comisii de lucru	Responsabili Comisiei PSI și SSM Director adjunct	Analiza activităților în CA - măsuri corespunzătoare
Zilnic	Verificarea ținutei și a comportamentului elevilor în spațiul școlar	Unitatea școlară	Elevi, diriginți Prof. de serviciu Com. pentru prevenirea violenței	Prof. de serviciu Prof. diriginți Directori	Măsuri pentru remedierea deficiențelor constatate – Com. pt. prevenirea violenței – în CA și CP
Zilnic	Verificarea stării de igienă și curățenie	Școala	Personalul de îngrijire	Director Director adjunct Administrator	Măsuri pentru remedierea deficiențelor constatate
Zilnic	Verificarea activității prof. de serviciu și a completării proceselor - verbale	Școala	Profesori de serviciu	Director Membrii CA	Analiza activităților în CA Măsuri corespunzătoare

Zilnic	Verificarea condicii și a prezenței cadrelor didactice/ personalului	Școala	Personalul școlii	Director Membrii CA	Analiza activităților în CA Măsuri corespunzătoare Consemnări în roșu
Zilnic	Verificarea activității elevilor de serviciu pe clase	Sălile de clasă	Elevi, Prof. de serviciu	Diriginți	
Lunar (perioada 1-10 a lunii)	Verificarea cataloagelor – frecvență și notare ritmică	Cataloage pe nivele de invatamant	Cadre didactice, diriginți, elevi	Director Responsabili comisii	Monitorizări lunare Informări lunare în CP
Lunar	Monitorizarea derulării bugetului de venituri și cheltuieli; Evidența fondurilor extrabugetare	Școală	Compartimentul financiar	Director Contabil Administrator	Informări în CA
1 octombrie 2022	Verificare planificărilor	Școală	Cadre didactice	Director Director adjunct	Informare în CA
Septembrie – octombrie	Elaborarea planurilor manageriale pentru: directori, comisii permanente și temporare, colective de lucru Compartimente – predarea și aprobarea acestora	Școală	Directori Resp. Colective de lucru Resp. compartimente	Director	Discuții pe comisii și compartimente Analiză în CA și CP
Septembrie	Aprovizionarea cu manuale, asigurarea distribuirii lor la	Pentru fiecare clasă	Administrator Diriginți	Director Administrator	Informări
4 – 15 septembrie 2022	Monitorizarea efectuării ședințelor cu părinții	Pentru fiecare clasă	Diriginți	Director Director adjunct	Verificarea PV de la ședințe
1 – 30 octombrie 2022	Monitorizarea înscrierii cadrelor didactice la ex. de def. si grade didactice	Prof. candidați	Comisia de curriculum	Director Resp. comisia de curriculum	Verificarea documentelor/ dosarelor înaintate la ISJ
1- 30 septembrie 2022	Verificarea completării cataloagelor electronice	Pentru fiecare clasă	Diriginții invatatorii	Director	Informare în CP
25 – 31 octombrie 2022	Verificarea documentelor comisiilor	Comisiile permanente, temporare sau ocazionale	Responsabilii comisiilor	Director	Informare în CA
1 – 15 noiembrie 2022	Verificarea activității comisiilor SSM / PSI	Unitatea școlara	Responsabili comisii	Director	Informare în CA
15 – 25 noiembrie 2022	Verificarea documentelor de evidență școlară	Serviciul secretariat	Secretar	Director	Informare în CA
Noiembrie - Decembrie 2022	Verificarea procedurilor de inventariere și casare a mijloacelor fixe și a biectelor de inventar	Serviciul financiar	Administrator Contabil	Director	Informare în CA Întocmirea listelor – PV de inventariere și casare, pentru aprobarea în CA
02 – 10 ianuarie 2023	Evaluarea activității personalului nedidactic pentru anul 2022	Școală	Personalul nedidactic al școlii	Director	Analiză în CA și CP
Octombrie 2022	Verificarea modului de furnizare a	Școală	Pers. nedidactic	Director	Informare permanentă

– martie 2023	agentului termic			Administrator	
Lunar	Verificarea și monitorizarea activității Com. de prevenire a violenței în școală	Spațiul școlar	Membrii comisiei	Director	PV de la ședințele lunare Planul de măsuri Informări în CP și CA
15 – 25 ianuarie 2023	Verificarea activității / documentelor bibliotecii	Biblioteca școlii	Bibliotecar Diriginți	Bibliotecar Diriginți	Informări în CA privind evidența activităților Registrul de evidență
octombrie 2022 – iunie 2023	Verificarea activităților la nivelul profesorilor diriginți diriginților	Școală	Coordonatorul pt. proiecte și programe educative școlare și extrașcolare, diriginți	Coordonatorul pt. proiecte și programe educative școlare și extrașcolare	Informare în CA Conform notelor de serviciu
Septembrie 2022– Iunie 2023	Verificarea modului de utilizare și întreținere a bazei materiale	Școală	Personal nedidactic Diriginți	Directori	Informare în CA Măsuri de recuperare a daunelor prin imputare, conform RI
Septembrie 2022– Iunie 2023	Verificarea documentelor școlare	Cataloage Registre matricole	Diriginți Secretariat	Directori	Măsuri de remediere
Aprilie 2023	Sondaj privind respectarea programului și îndeplinirea atribuțiilor de serviciu	Școală	Pers. nedidactic Administrator	Director	Discuții individuale Conform FP Măsuri corespunzătoare
Mai 2023	Asigurarea dobândirii cunoștințelor teoretice și practice în vederea participării cu succes la examenul de Evaluare Națională	Clasele a VIII-a	Elevi Prof. care predau discipline de examen	Directori	Raport în CA
Septembrie 2022 – iunie 2023	Monitorizarea și controlul evaluării activității de predare-învățare	Clasele de elevi	Cadre didactice Resp. CM	Directori Cons. Ed.	Informări în CM și prezentare în CA și CP Măsuri ce se impun la nivelul clasei și a cadrelor didactice
1 – 15 iunie 2023	Verificarea documentelor școlare	Cataloage Registre matricole	Diriginți Secretariat	Director	Măsuri de remediere
30 august 2023	Evaluarea activității personalului didactic și didactic auxiliar	Școală	Cadrele didactice ale școlii	Director	Analiză în CA și CP